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26. veljače, 2005. 1. kolo,


BASIC/Pascal – PODSKUPINA I




   - OSNOVNE ŠKOLE -
	1. zadatak
	NIKOLA
	30 bodova



Mali Nikola je nedavno sudjelovao na jednom super natjecanju iz informatike. Natjecanje se sastojalo od 3 kola. Nakon svakog kola pitali smo ga koliko bodova je imao i Nikola nam je odgovorio. Kako Nikola uvijek pretjeruje, nije nam rekao istinu, nego je svaki put svoj pravi broj bodova uvećao za 10, a nakon toga dobiveni zbroj utrostručio. Na primjer, ako je Nikola osvojio 5 bodova, on bi prvo zbrojio 5+10=15, a nakon toga bi 15 pomnožio sa 3, pa bi  nam odgovorio da ima 3*15=45 bodova. Koliko je Nikola zaista osvojio bodova na natjecanju ?

ulazni podaci

Sa tipkovnice učitajte tri prirodna broja, svaki u svom retku. Svi brojevi će biti manji od 10000. Svaki broj predstavlja jedan Nikolin odgovor – uvećani broj bodova na prvom, drugom i trećem kolu natjecanja, tim redom.
izlazni podaci

Na ekran ispišite jedan prirodni broj – ukupni broj bodova koje je Nikola zaista osvojio na sva tri kola natjecanja zajedno.
test primjeri

	ulaz

45

60

75

izlaz

30
objašnjenje

5+10+15


	ulaz

33
39

36

izlaz

6
objašnjenje

1+3+2
	ulaz

9000
60

6030
izlaz

5000
objašnjenje

2990+10+2000


BASIC/Pascal – PODSKUPINA I



     
   - OSNOVNE ŠKOLE - 
	2. zadatak
	TRICE
	40 bodova



Mirko i Slavko igraju košarku. Kako im je obična košarka dosadila, odlučili su malo zakomplicirati pravila. Oni su jako dobri matematičari pa su odlučili da im se bodovi neće zbrajati, nego množiti. Poznato je da su svi matematičari odlični košarkaši, pa da bi im igra bila teža, smiju zabijati samo trice. Dakle, obojica počinju s jednim bodom i nakon svake ubačene trice pomnože svoje bodove sa 3. Nakon što je Slavko izgubio 10 partija od Mirka, počeo je sumnjati da Mirko vara. On želi da mu vi pomognete da to provjeri. Na kraju partije Mirko tvrdi da ima X bodova. Izračunajte koliko trica je postigao! Ako Mirko vara, tj. ako se X ne može dobiti kao umnožak nekoliko trica sa jedinicom, morate na ekran ispisati "Mirko vara!".
ulazni podaci

Sa tipkovnice se učita jedan prirodni broj X, 1<X<30000.

izlazni podaci

Ako Mirko vara, ispišite na ekran "Mirko vara!", inače ispišite broj trica koje je postigao.
test primjeri

	ulaz

3

izlaz

1

	ulaz

2187
izlaz

7

	ulaz

100
izlaz

Mirko vara!
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   - OSNOVNE ŠKOLE - 
	3. zadatak
	ADSL
	60 bodova



Nakon što je pobijedio na svjetskom natjecanju iz informatike, Šime je od roditelja dobio kao nagradu ADSL priključak. Naravno, ADSL priključak nije odmah stigao... zapravo nije uopće stigao, a već je prošlo mjesec dana otkako su ga naručili. Kako je Šime nestrpljiv, uporno je slao e-mailove (preko modemske veze) dok nije dobio odgovor da ADSL neće stići prije travnja ove godine, ali će sigurno stići na jedan od tri navedena datuma. Naravno, odmah je posumnjao da nešto nije u redu, pa je odlučio provjeriti da li su navedeni datumi ispravni. Kako je Šime  premalen da bi se znao služiti kalendarom, treba vašu pomoć. Napišite program koji će učitati tri datuma i ispisati za svakog od tih datuma "DA" ako je datum ispravan, a "NE" ako datum nije ispravan. Svaki datum se sastoji od tri prirodna broja – dan, mjesec, godina. Datum je neispravan ako je mjesec veći od 12 ili ako je dan veći od broja dana u tom mjesecu ili ako datum dolazi prije 1. travnja 2005. ili ako je godina veća od 2020. Inače, datum je ispravan. Broj dana u pojedinom mjesecu zadan je tablicom (uočite napomenu za 2. mjesec):

	mjesec
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.

	broj dana
	31
	28*
	31
	30
	31
	30
	31
	31
	30
	31
	30
	31


Napomena: Veljača ima 29 dana ako je godina prijestupna, a inače ima 28 dana. Godina je prijestupna ako je djeljiva sa 4.

ulazni podaci

Sa tipkovnice se učitaju tri retka, u svakom po jedan datum. Svaki datum se sastoji tri prirodna broja - dana, mjeseca i godine, koji će biti odvojeni razmakom (pascal) odnosno zarezom (basic). Svi brojevi će biti manji od 3000.

izlazni podaci

Ispišite na ekran tri retka, u svakom retku "DA" ili "NE", ovisno o tome da li je odgovarajući datum ispravan ili neispravan.
test primjeri

	ulaz

1 13 2007

31 11 2007

29 2 2007

izlaz
NE

NE

NE
	ulaz

31 3 2005

1 4 2005

29 2 2008

izlaz

NE
DA

DA
	ulaz

12 2 2021

24 10 2020

31 8 2010

izlaz

NE

DA

DA
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   - OSNOVNE ŠKOLE - 
	4. zadatak
	POVRŠINA
	70 bodova



Nakon što su se umorili od igranja košarke, Mirko i Slavko su zaigrali novu igru. Mirko zada N pravokutnika u ravnini, a Slavko mora odrediti koliku ukupnu površinu oni prekrivaju. Svaki pravokutnik se zadaje koordinatama donjeg lijevog i gornjeg desnog kuta. Sve stranice će biti paralelne koordinatnim osima, a sve koordinate će biti cijeli brojevi veći ili jednaki nuli, a manji od 100. Na primjer, ako su zadana tri pravokutnika kojima su koordinate (0, 0) – (5, 5); (3, 2) – (8, 4) i (7, 1) – (8, 6), to izgleda ovako:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ukupna površina koju oni prekrivaju je 34 (može se provjeriti brojanjem kvadratića). Ova slika odgovara 3. test-primjeru.
ulazni podaci

Sa tipkovnice se učita jedan prirodni broj N, N<100, broj pravokutnika.

Nakon toga se učita N redaka. U svakom su podaci o jednom pravokutniku - 4 cijela broja X1, Y1, X2, Y2, 0<=X1<X2<100, 0<=Y1<Y2<100 odvojena razmacima (pascal), odnosno zarezima (basic). (X1, Y1) su koordinate donjeg lijevog, a (X2, Y2) gornjeg desnog kuta.
izlazni podaci

Na ekran treba ispisati samo jedan broj – traženu površinu.
test primjeri

	ulaz

1

0 0 10 10

izlaz

100

	ulaz

2

0 0 2 2

10 10 20 20
izlaz

104

	ulaz

3

0 0 5 5

3 2 8 4

7 1 8 6

izlaz

34




PAGE  
str. 1

[image: image1.jpg]